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INFORMARE DE PRESĂ 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a primit marţi, 23 august 2011, delegaţia 

Poloniei compusă din  E.S. Marek  Szczygieł – Ambasadorul Republicii Polonia la Bucureşti, 

Joanna Maćkowiak-Pandera – secretar de stat in Ministerul Mediului din Polonia, Gabriela Szuba – 

director adjunct al Departamentului pentru Relaţii Internaţionale din Ministerul Mediului polonez 

precum şi  Małgorzata Kachniarz – expert al Ministerului Mediului şi Grzegorz Mazek – consilier 

al Ambasadei Poloniei la Bucureşti. 

Printre subiectele abordate în cadrul întâlnirii s-au numărat priorităţile Preşedinţiei poloneze 

a U.E, subiecte legate de agenda Uniunii Europene, strategia europeană pentru protecția 

biodiversității, evaluarea celui de-al 6-lea Program de Acțiune pentru Mediu, Acordul de la Durban 

și pregătirea Summit-ului Pământului Rio +20. 

„Deţinerea Preşedinţiei UE reprezintă o mare responsabilitate şi vă oferim sprijinul nostru 

deplin privind priorităţile mandatului Poloniei. Este foarte important ca România şi Polonia să 

devină liderii de opinie din această zonă a Europei . De asemenea, propun ca în cel mai scurt timp, 

experţii noştrii să lucreze alături de experţii polonezi pentru schimbul de expertiză din domeniul 

mediului şi să identificăm măsuri şi acţiuni comune, pe linia priorităţilor preşedinţiei deţinute de 

Polonia. Ne aflăm în acest monent în stadiul de pregătire a bugetului pentru perioada următoare 

prioritar fiind să găsim modalităţile de a sprijini invetiţiile verzi şi achiziţiile ecologice. Ne-am 

propus ca, în acest domeniu, sa fim foarte activi în timpul preşediţiei Poloniei deoarece trebuie să 

fie alocaţi mai mulţi bani pentru mediu, acest lucru însemnând mai mulţi bani şi pentru economiile 

ţărilor noastre. Trebuie să găsim posibilităţi pentru ca această parte a Europei să atragă cât mai 

multe fonduri pentru investiţii verzi”, a declarat  ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély. 

„Suntem foarte încântaţi de poziţia României faţă de priorităţile Preşedinţiei poloneze a 

U.E şi dorim să vă invităm să fiţi partenerii noştri  strategici în acţiunile pe care le vom iniţia în 

această perioadă şi suntem siguri ca vom avea o colaborare foarte bună”, a subliniat E.S. 

Marek  Szczygieł – Ambasadorul Republicii Polonia la Bucureşti 
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